

اثرات مصرف شیشه بر مادر و نوزاد

بخش اجتماعی– برای پی بردن به عمق تخریب آفتامین ها هیچ مثالی بهتر از نگاه به یک مادر مصرف کننده شیشه یا آفتامین نیست، به ویژه زنان باردار مصرف کننده آفتامین. هیچ عشقی بالاتر ازعشق یک مادر به فرزندش وجود ندارد ولی مصرف آفتامین باعث از هم گسیختگی پیوند بیولوژیکی و فیزیولوژیکی یک مادر با فرزندش خواهد شد، چون مادر برای تامین مصرف خود و به اصطلاح نشئه شدنش دست به هر کاری می زند و مسائل دیگر به اندازه مصرف موادش برای او اهمیت ندارد، تا جاییکه شاید جان خود و فرزندش را هم به خاطر مصرف شیشه به خطر بیناندازد.

مصرف شیشه در مادران باردار در اکثر مواقع منجر به سقط جنین خواهد شد، ولی در غیر این صورت نوزادانی که به دنیا می آیند، با حالت عصبی غیر نرمال خواهند بود. دو مکانیزم احتمالی وجود دارد که بارداری با مصرف شیشه را بارداری پیچیده ای می کند و اثرات آن بر روی نوزاد به دنیا آمده مختلف است. این تاثیر ابتدا در عروقی است که نوزاد توسط آنها تغذیه می شود، و در مادران بارداری که شیشه مصرف می کنند این عروق به شدت کاهش یافته و تغذیه نوزاد به صورت کامل انجام نمی گیرد، کاهش این عروق اختلاف در نارسایی کودک را منجر می شود که با کاهش هرچه بیشتر عروق غذا رسان، نارسایی نوزاد هم بیشتر خواهد شد. این کاهش جریان خون در نوزاد باعث تغییر شکل قابل توجهی در اندام جنین خواهد شد. دلیل دوم اثر سمی مستقیم بر مغز جنین در حال رشد است که باعث می شود نوزاد در ماههای اول زندگی تمایل به خواب تمام وقت داشته باشد. نوزاد می تواند بسیار کوچکتر از حد طبیعی و متوسط از رحم مادر خارج شود و ناهنجاری های قلبی، نارسایی مغزی وحتی مرگ جنین از دیگر خطراتی است که نوزاد ممکن است در معرض آن قرار بگیرد، پس از خارج شدن و قدم نهادن در دنیای بیرون هم نوزاد به سختی می تواند مهارت های لازم برای زنده ماندن خارج از رحم را داشته باشد، مطالعات نشان می دهد که نوزاد متولد شده با نمره آپگار بسیار پایین (نمره آپگار : ارزیابی سریع نمره سلامت نوزاد که توسط دکتر ویرجینا آپگار ابداع شده)است مشکلات مکیدن و بلع دارد که مانع از تغذیه درست نوزاد شیر خواره می شود، علاوه بر این نوزادان در معرض آفتامین ممکن است تا ۲۳ ساعت در روز خواب باشند که به احتمال زیاد می تواند علائم سندرم محرومیت از آفتامین باشد که در مصرف کنندگان این ماده هم که در صورت عدم مصرف خماری را با خواب های طولانی می گذراندند اینگونه است. احساس گز گز و بیزاری از لمس شدن پاها و دستان را خواهد داشت و در صورت لمس کردن این اعضا به شدت آزار و اذیت می شود. خطر دیگر در مورد مادران است که مادران در حین زایمان یا مدت کوتاهی پس ز آن ممکن است دچار سکنه مغزی شوند.

جانی سیمز روانشناس کودک آمریکایی می گوید : تا کنون به این نتیجه رسیده بودم که نوزادانی که مادرشان کوکابین مصرف می کنند در بدترین شرایط ممکن قرار دارند ولی اکنون می گویم که وضعیت آنها از کودکانی که مادرشان آفتامین مصرف می کنند بهتر است.

طبق تحقیقات و پیش بینی های به عمل آمده تاثیر آفتامین بر روی رشد نوزاد به مراتب از کوکابین بیشتر بوده و تاثیراتی که بر روی رشد نوزاد می گذارد در حد فاجعه است. شیشه بر خلاف کوکابین تاثیر سمی بر روی سلول های مغزی – عصبی می گذارد و سطح دوپامین و سروتونین ناقل های عصبی مغز (نرو ترانسمیترها) را به شدت کاهش داده که در تنظیم مهارت های حرکتی از جمله کنترل رفتار، خشم و کمبود توجه و عاطفه به مشکل خواهد خورد. به گزارش وزارت بهداشت، درمان و خدمات انسانی آمریکا، این کودکان با رسیدن به سن هفت سالگی به سطح بالاتری از خشم، رفتار پرخاشگرانه، مشکلات بیشتر در هماهنگی با محیط، ارتباط برقرار کردن با همسالان و ناکامی در تحصیل خواهند رسید. همچنین نوزاد مادر معتاد به شیشه، دچار ناهنجاری های جسمی و یا تغییرات شکلی می شود و اغلب، زودتر از موعد و با وزنی پایین غیرطبیعی به دنیا می آید. لیلی نکوهش گفت علاوه براین، نوزادانی که از مادران معتاد به شیشه به دنیا می آیند دارای سندروم اعتیادند و باید پس از تولد حتما در یک دوره ۲۱ روزه، تحت درمان سم زدایی قرار بگیرند.

وی ، عارضه های برجای مانده از مخدر شیشه در نوزادان را غیرقابل جبران دانست است و افزود: با وجود همه اقداماتی که برای نوزادان مادران شیشه ای انجام می شود نمی توان به طور قطع گفت که این نوزادان، پس از تولد سالم می مانند یا خیر؛ اما باید درمان آنان بدون هیچ تردیدی انجام شود. این درمانگر تاکید کرد: زنان باردار معتاد به شیشه برای آنکه بتوانند به سلامت نوزاد خود کمک کنند حتما باید طی دوران بارداری، تحت درمان های روان درمانی به روش ماتریک قرار بگیرند. این درمانگر اعتیاد تاکید کرد: در زمان حاضر هیچ روش دارویی پاسخگوی درمان مخدرهای محرک صنعتی از قبیل شیشه وجود ندارد.

وی اظهار کرد: زنان باردار معتاد می توانند به یکی از مراکز اقامتی سرپایی ترک اعتیاد مراجعه کنند و برای دوران بارداری و تامین سلامت نوزاد خود کمک بگیرند.

***زنان باردار دو دسته اند

این درمانگر اعتیاد در ادامه زنان باردار معتاد را به دو دسته تقسیم کرد و گفت: دسته اول زنانی هستند که به دلیل اعتیاد پدر یا همسران خود به مصرف مواد مخدر روی آورده اند و معمولا در دوران بارداری ترک می کنند یا تولد نوزادشان بهبود می یابند و به زندگی سالم خود ادامه می دهند. وی، دسته دوم این زنان را زنان پراسیمی عنوان کرد که اغلب خانه بدوش و پس از تولد نوزادشان همچنان دچار مشکلاتد و باید به نوزاد آنان از سوی بهزستی کمک شود.

این درمانگراعتیاد درباره زنان معتاد خاطر نشان کرد: مراکزی در کشور فعال هستند که ویژه کمک به این معتادان هستند و زنان معتاد می توانند با مراجعه به این مراکز برای بهبودی خود اقدام کنند.

{اجتماعی}

قتل فجیع مرد دو زنه در توطئه سه برادر زن

آن که دوران عده همسر جدا شده برادر زنش می‌گذرد، آن خانم را به عقد خود درمی‌آورد و با وی ازدواج می‌کند و همین موضوع سبب اختلاف و درگیری بین این خانواده می‌شود. رئیس کلانتری ۱۴۰ باغ‌فیض تصریح کرد: چند روز پیش یکی از بستگان این داماد فوت می‌کند و خانواده برای عرض تسلیت به مراسم عزاداری آن ها در یکی از شهرستان‌ها می‌روند. از آن جایی که حضانت فرزندان برادری که از همسرش جدا شده بود، چهار روز در هفته با پدر بود، این سه فرزند هم همراه پدرشان به مراسم عزاداری می‌روند تا پس از پایان مراسم به همراه مادرشان و شوهر او(داماد خانواده) به خانه بروند. بهرامی بیان کرد: برادر کوچک‌تر این خانواده زمانی که می‌بیند فرزندانش با همسر سابق و شوهر فعلی که داماد خانواده هم

بخش اجتماعی– داماد دو زنه به دست برادر زن‌هایش در باغ فیض تهران به قتل رسید. به گزارش رکننا، رئیس کلانتری ۱۴۰باغ‌فیض از یک قتل خانوادگی و بیوه شدن دو زن و یتیم شدن فرزندانشان خبر داد و گفت: قتل پایان نزاع و درگیری یک خانواده بود. سه برادر که یک خواهر داشتند، به سبب درگیری به وجود آمده شوهرخواهرشان را به قتل رساندند. سرهنگ رسول بهرامی افزود: مجاری این قتل از این قرار است که این سه برادر به ترتیب ۴۸، ۵۰ و ۵۴ ساله هستند و خواهرشان حدود ۴۰ سال دارد. وی ادامه داد: خواهر این برادرها حدود ۲۰ سال زندگی مشترک داشته است و سه فرزند هم دارد. برادر کوچک‌تر (۴۸ ساله) شش ماه پیش همسرش را طلاق می‌دهد. شوهر خواهر؛ داماد این خانواده پس از

۵۰ فقره سرقت از منازل با پوشش زنانه



فنون دفاع شخصی، متهم فراری را زمین گیر و دستگیر کردند. این متهم به سرقت که به کلانتری شفا هدایت شده بود ابتدا منکر ارتکاب سرقت شد اما

سال بیست و چهارم / شماره ۵۵۴۱ **کیهان امروز**

می‌شود، در حال حرکت کردن و رفتن به سمت منزل هستند، ناراحت می‌شود و بر اثر شدت عصبانیت او و برادران دیگر با دامادشان درگیر می‌شوند و پس از تک‌کاری، با هشت ضربه چاقو دامادشان را مصدوم می‌کنند.

وی تأکید کرد: مأموران کلانتری ۱۴۰ باغ‌فیض پس از اعلام خبر فوت مصدوم، بلافاصله دو نفر از برادران را دستگیر می‌کنند و برادر کوچک‌تر که همسر خود را طلاق داده بود، چون آلت قتاله در خانه او پیدا شده بود، متواری شده و هنوز خبری از محل اختفای وی در دسترس نیست. در نتیجه این درگیری، دو خانم بیوه شدند. ادامه پیگیری و بررسی این پرونده به اداره قتل پلیس آگاهی تهران بزرگ ارائه شده است.

وقتی با استعمال گوشی سرقتی که به همراه داشت و همچنین حضور دیگر شاکیان در کلانتری مواجه شد به ناچار لب به اعتراف گشود و به سه فقره سرقت از منازل در شهرک پردیس و یک فقره در بولوار توس مشهد اعتراف کرد. او گفت: در حال سرقت از یک منزل مسکونی در شهرک پردیس بودم که صاحبخانه سر رسید و مجبور شدم با پوشیدن چادر از سرویس پله ها به پشت بام بروم و از یک منزل دیگر فرار کنم!

حالی که متهم مذکور به ۵۰ فقره سرقت از منازل اعتراف کرده بود، مالک گوشی سرقتی کشف شده از وی نیز وارد کلانتری شد و در حالی که به شدت نگران به نظر می رسید درباره چگونگی وقوع سرقت گفت: من طبق معمول صبح زود و در حالی از خانه بیرون رفتم که همسر و پسر نوجوانم خواب بودند. در همین زمان بنا به گفته خانواده ام، سارق مذکور وارد خانه شده بود که پسرم با سر و صدای به راه افتاده از خواب بیدار می شود و با دیدن سارق وحشت زده، فریاد می زند اما این سارق بی رحم، کاردی را زیر گلوئی فرزندم می گذارد تا از فریادهای دیگر او جلوگیری کند. در حالی که پسرم از ترس به خودش می لرزید، همسرم با فریاد او به داخل می رود و با مشاهده صحنه هولناکی که فردی چاقو زیر گلوئی پسرش گذاشته است، بیهوش نقش بر زمین می شود که سارق نیز با استفاده از همین فرصت و تنها با سرقت گوشی همسرم از منزل فرار می کند اما چند ساعت بعد نیروهای کلانتری شفا از دستگیری دزد گوشی خبر دادند و اکنون خوشحالم که این سارق بی رحم به چنگ قانون افتاده است.

این گزارش حاکی است، سارق جوان که «م-ج» نام دارد اعتراف کرد که در منازل فقط به جست وجوی طلا، پول و اشیای گران بهای قابل حمل می پرداخت و در صورتی که چیزی پیدا نمی کرد به انباری ها دستبرد می زد. بنابر این گزارش، تحقیقات بیشتر در این باره با صدور دستورات ویژه ای از سوی قاضی سیدجواد حسینی (معاون دادستان مرکز خراسان رضوی) همچنان ادامه دارد.

شکایت ساختگی برای پنهان کردن یک کلاهبردار

تخصصی دریافتند فرد گمشده یک کلاهبردار فراری است که پس از طرح دوستی با چندین نفر و جلب اعتماد آن‌ها اقدام به گرفتن مبالغ بالا برای خرید و فروش لوازم التحریر و لوازم رایانه و دادن سود به آن‌ها کرده و با سوءاستفاده از این اعتماد و گرفتن حدود ۲۰ میلیارد ریال وجه از آنان به یکباره ناپدید و متواری شده و ۳ سال پاسخگوی طلبکاران نبوده و تلفن خود را خاموش کرده است و خانواده متهم نیز با هدف فریب طلبکاران، ادعای ناپدید شدن وی را در مرجع قضایی مطرح کرده‌اند.

سردار حاجیان با بیان اینکه با تلاش کارآگاهان محل اختفای متهم در یکی از استان‌های همجوار شناسایی شد، تصریح کرد: پس از هماهنگی با مقام قضایی کیبپی از کارآگاهان مجرب پلیس آگاهی به این استان اعزام و با شناسایی مخفیگاهش، او را طی یک عملیات پلیسی دستگیر کردند. وی ادامه داد: در این زمینه پرونده‌ای تشکیل و متهم برای مطالبه به حق مالباختگان و سیر مراحل قانونی، تحویل مراجع قضایی و از آنجا نیز روانه زندان شد.

تاریخ انتشار:آگهی: ۱۳۹۹/۰۵/۲۹

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده

جلسه مجمع عمومی عادی بطورفوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف کارگران شرکت پارس خزر به شماره ثبت ۱۶۳۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۴۲۳۷۶ راس ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۱۹ در محل تعاونی واقع در رشت- بین میدان توشیبا و چهارراه حشمت- تعاونی مصرف پارس خزر برگزار می گردد. لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا و کیل/ نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.

ضمناً به اطلاع می رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر۳رأی و هرشخص غیرعضوتنها یک رأی خواهد بود.و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی،می بایست به‌همراه نماینده خود حداکثر تاریخ ۱۳۹۹/۰۶/۱۸ در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.

داوطلبین عضویت در سمتهای بازرسی باید واجد شرایط زیر باشند:

۱- تابعیت جمهوری اسلامی ایران

۲- ایمان و تعهد عملی به اسلام (در تعاونیهای متشکل از اقلیتهای دینی شناخته شده در قانون اساسی تعهد عملی به دین خود

۳- دارا بودن اطلاعات یا تجربه لازم برای انجام وظایف متناسب با آن تعاونی

۴- عدم ممنوعیت قانونی و حجر

۵- عدم عضویت در گروه های محارب و عدم ارتکاب جرائم بر ضد امنیت و جعل اسناد

۶- عدم سابقه محکومیت ارتشاء اختلاس، کلاهبرداری، خیانت در امانت، تدلیس، تصرف غیرقانونی در اموال دولتی، ورشکستگی به تقصیر

دستور جلسه :

۱- قرائت گزارش کتبی هیئت مدیره و بازرس در مورد عملکرد و تغییرات سرمایه و اعضا

۲- طرح و تصویب ترازنامه صورتهای مالی سال ۱۳۹۸

۳- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی شرکت

۴- انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل بعلت اتمام دوره قانونی

۵- تعیین روزنامه جهت درج آگهی های قانونی شرکت

۶- تعیین خط مشی و برنامه آینده شرکت

داوطلبین تصدی سمتهای بازرسی به موجب ماده ۲ دستورالعمل موظفند حداکثر ظرف یک هفته از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.

ضمناً چنانچه مجمع عمومی نوبت اول رسمیت نیافت، مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم در روز دوشنبه مورخ ۱۳۹۹/ ۰۶ /۳۱ در همان محل و همان ساعت برگزار می گردد.

هیئت مدیره شرکت تعاونی

مصرف کارگران شرکت پارس خزر

شرکت گیل گشت هیرکانی

(سهامی خاص) شماره ثبت ۲۲۲۸۱

آگهی مجمع عمومی فوق‌العاده

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده

شرکت گیل گشت هیرکانی (سهامی

خاص) به شماره ثبت ۲۲۲۸۱ و شناسه

ملی ۱۴۰۰۹۰۷۵۳۱۵ در ساعت ۱۰ صبح

دوشنبه مورخ ۹۹/۶/۱۰ در آدرس رشت،

خیابان انقلاب، ساختمان گهر، طبقه ۶،

واحد ۲۷ تشکیل می‌گردد.

لذا بدین‌وسیله از کلیه اعضای محترم برای شرکت در این جلسه دعوت می‌شود.

دستور کار جلسه:

الحاق مواردی به موضوع شرکت

سهیلا طهماسبی

ریس هیات مدیره شرکت گیل گشت هیرکانی

کیهان امروز

تلفنی آگهی می پذیرد

۳۲۲۶۸۱۱۵